



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 25 февраля 2015 года, № 38 (6191)

Среда

ЗДОРОВЫЙ РЕБЕНОК – НАДЕЖДА ОБЩЕСТВА, ОПОРА СТРАНЫ

Под председательством Президента Ислама Каримова 24 февраля в резиденции Оксарой состоялось очередное заседание Попечительского совета Фонда развития детского спорта Узбекистана



Глава нашего государства подробно остановился на проведенном фондом в прошлом году работе, вопросах дальнейшего совершенствования его деятельности.

— Сегодня сама жизнь подтверждает правильность создания этого фонда, который служит развитию детского спорта, воспитанию здорового и гармонично развитого поколения, — отметил Президент нашей страны. — Спорт стал неотъемлемой частью жизни наших семей, укрепился в сознании людей. Родители сегодня сами приводят своих детей в спортивные секции. Мальчики и девочки, занимающиеся спортом, растут здоровыми, сильными и реши-

тельными, меняется их мировоззрение. Одним словом, наш народ сегодня проявил себя в спорте.

В нашей стране во имя этой благородной цели последовательно проводится широкомасштабная работа. Принимаемые меры по формированию здорового образа жизни, укреплению семей, обеспечению охраны материнства и детства способствуют укреплению здоровья и повышению уровня жизни населения.

Самым главным критерием этой работы является обеспечение здоровья детей. Ведь здоровый ребенок вырастает сильной, волевой, здравомыслящей личностью, способной достичь поставленных перед

собой целей, приносить пользу семье и обществу.

Фонд развития детского спорта Узбекистана играет важную роль в воспитании гармонично развитого поколения. С момента организации фонда в нашей стране было возведено более 1 700 спортивных объектов. Они оснащены современным спортивным оборудованием и инвентарем, что, несомненно, способствует регулярным занятиям спортом, укреплению здоровья детей, завоеванию нашей молодежью на международной арене высоких результатов, преумножению авторитета нашей Родины.

Широкомасштабная работа осуществляется в рамках Госу-

дарственной программы укрепления материально-технической базы и дальнейшего улучшения деятельности детских школ музыки и искусства на 2009–2014 годы. В частности, сдано в эксплуатацию 278 детских школ музыки и искусства. Они обеспечены более чем 30 тысячами новых музыкальных инструментов, 61 тысячу экземпляров учебных пособий, нот произведений национальной и мировой музыки.

Ислам Каримов отметил необходимость последовательного продолжения работы по строительству школ музыки и искусства, разработки в этих целях новой концепции. Была подчеркнута важность изучения в этих школах творчества классиков мирового музыкального искусства наряду с национальным музыкальным наследием.

Физическое и духовное развитие — как крылья для личности. Спорт закаляет тело, укрепляет волю, искусство воспитывает вкус, повышает культурный уровень. Ребенок, занимающийся спортом, уверен в себе, а человек, понимающий и ценящий прекрасное, обладает широким кругозором. Такая молодежь обогащает общество, никогда не собирается с верного пути.

В 2014 году, объявленном в нашей стране Годом здорового ребенка, масштаб этих работ еще больше расширился. Реализация принятой в связи с этим Государственной программы способствовала повышению медицинской культуры населения, эффективности профилактики заболеваний, утверждению здорового образа жизни и динамичному развитию спорта.

В рамках концепции «Здоровая мать — здоровый ребенок» проводится медицинский

осмотр женщин и детей, они широко привлекаются к спорту. В результате этой благородной работы за последние десять лет рождение детей с врожденными патологиями уменьшилось в 1,3 раза. Заболеваемость острыми инфекциями среди детей в возрасте 6–15 лет сократилась на 34,4 процента, пневмонии — на 49,7, бронхитом — 32,8, сколиозом — на 32,7 процента.

Постановление главы нашего государства «О Государственной программе по дальнейшему укреплению репродуктивного здоровья населения, охране здоровья матерей, детей и подростков в Узбекистане на период 2014–2018 годы» от 1 августа 2014 года способствовало расширению возможностей для физического и духовного развития наших детей, дальнейшему совершенствованию государственной молодежной политики.

На заседании была всесторонне проанализирована работа по строительству, ремонту и оснащению спортивных сооружений и плавательных бассейнов. Особое внимание уделено вопросам повышения эффективности эксплуатации спортивных комплексов, более широкого привлечения к спорту детей, особенно девочек.

В 2014 году была последовательно продолжена работа по строительству, реконструкции и капитальному ремонту спортивных объектов, детских школ музыки и искусства. Возведены 115 объектов детского спорта и 48 детских школ музыки и искусства.

Благодаря обеспечению всех спортивных комплексов современным спортивным инвентарем и укомплектованию квалифицированными тренерами постоянно растет массовость спорта. Сегодня в нашей стране более 2 миллионов детей регулярно занима-

ются 30 видами спорта. Среднесуточное время использования одного спортивного сооружения составляет 9,8 часа.

Объекты детского спорта оснащаются спортивным инвентарем и оборудованием в основном отечественного производства. В настоящее время предприятиями нашей страны выпускаются 116 из 120 видов спортивного инвентаря и оборудования.

Для девочек производится спортивная форма, соответствующая национальному менталитету нашего народа, создаются широкие возможности для подготовки женщин-тренеров и учителей физкультуры.

Глава нашего государства особо подчеркнул необходимость дальнейшего развития деятельности фонда на основе современных требований.

Жизнь никогда не стоит на месте. С течением времени изменяются требования, усиливается конкуренция. Поэтому мы должны критически рассматривать работу по развитию спорта, шагать в ногу со временем.

Спортсмены нашей страны активно готовятся к летним Олимпийским играм 2016 года. В соответствии с постановлением главы нашего государства «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля 2013 года эта работа проводится в современных условиях.

Победы наших спортсменов играют важную роль в широкой популяризации спорта.

Глядя на юношей и девушек, побеждающих на международных соревнованиях, высоко поднимающих флаг Узбекистана, мы все испытываем безграничную гордость и радость. Такие победы способ-

ствуют преумножению славы нашей Родины на международной арене.

Было подчеркнуто, что необходимо вывести проводимую в этой сфере работу на новый уровень, готовить высококвалифицированных спортсменов и расширить их участие в международных соревнованиях.

По каждому виду спорта должен быть специальный комплекс. С этой целью во всех областях необходимо построить специализированные спортивные комплексы для подготовки мастеров спорта международного класса. Эти объекты необходимо укомплектовать самыми квалифицированными тренерами, при необходимости — привлечь зарубежных специалистов, нужно изучать опыт спортивно развитых стран, сказал Президент нашей страны.

На заседании были рассмотрены меры, которые необходимо осуществить в 2015 году. Обозначены задачи по строительству и реконструкции спортивных объектов, обеспечению их необходимым оборудованием и инвентарем.

По обсужденным вопросам была заслушана информация заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан А. Икрамова, министра народного образования У. Иноято娃, заместителя министра народного образования, исполнительного директора Фонда развития детского спорта Э. Исакандарова, председателя Национального олимпийского комитета Узбекистана М. Усманова, руководителей ряда министерств и ведомств, хокимов областей.

На заседании по рассматриваемым вопросам были приняты соответствующие решения.

Анвар САМАДОВ,
корр. УЗА.
Фото Сарвара УРМОНОВА.

29 марта — День выборов

В рамках предвыборной агитации в сегодняшнем номере публикуются биография и программа кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжона Кетмонаева.

(Читайте на 2-й стр.)

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Обсужден проект программы предстоящей работы

В Законодательной палате Олий Мажлиса состоялись заседания фракций политических партий, депутатской группы от Экологического движения Узбекистана и комитетов.



Депутаты обсудили проект Программы законотворческой, контрольно-аналитической деятельности и организационно-правовых мероприятий Законодательной палаты на 2015 и последующие годы, разработанный во исполнение совместного постановления Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса «О задачах, вытекающих из доклада Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на

совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан».

Парламентарии подчеркнули, что им предстоит работать в качественно новых общественно-политических, социально-экономических условиях. В связи с этим, исходя из приоритетных направлений деятельности нижней палаты парламента, необходимо разработать конкретные меры по совершенствованию законо-

3 стр.

ВЫСТАВКИ

Строить добротно и жить комфортно

Вчера в НВК «Узэксспоцентр» начали работу сразу три международные выставки: «Строительство — UzBuild-2015», «Вентиляция и отопление — Aqua-Therm Tashkent-2015» и «Мебель и технологии производства — MebelExpo Uzbekistan».

По замыслу организаторов из международной выставочной компании «ITE Uzbekistan» одновременное проведение всех этих мероприятий вполне закономерно, ведь на одной площадке собираются

производители и потребители продукции, необходимой для возведения различных объектов, их оснащения, в частности, системами водоснабжения, отопления, а также современной мебелью,

которая создает деловой настрой в офисе или комфорт и уют в жилом доме или квартире.

О том, что эта выставочная площадка в столице Узбекистана завоевала популярность, свидетельствует то, что только в общей экспозиции «UzBuild» и «Aqua-Therm Tashkent» представлено свыше 160 компаний и брендов из 20 стран: Австрии, Беларуси, Германии, Дании, Ирана, Испании, Италии, Китая, Республики Корея, ОАЭ, Финляндии, Франции, Швейцарии и других.

3 стр.

СООБЩЕНИЕ В НОМЕР

Есть 20 000-й автомобиль «Isuzu»!

На Самаркандском автомобильном заводе выпущен 20 000-й автомобиль марки NPR82, работающий на сжатом природном газе

Плодотворное сотрудничество ООО «SamAuto» с японской автомобильной компанией «Isuzu Motors Ltd.» — одним из крупнейших в мире производителей коммерческих транспортных средств и дизельных двигателей, началось в 2006 году. Уже с января следующего года на автозаводе в Самарканде было начато производство автомобилей на базе шасси «Isuzu», которые широко используются в разных отраслях отечественной экономики.

В 2011 году на предприятии в соответствии с решением правительства Республики Узбекистан освоили производство автомобилей с двигателем, работающим на сжатом природном газе. Выступая на торжественной церемонии, посвященной выпуску 20 000-го автомобиля, исполнительный президент «Isuzu Motors Ltd.» Таканобу Фуруга особо подчеркнул значимость того, что этим автомобилем стал именно данный представитель модельного ряда, работающий на природном газе. Он представляет собой новое поколение экологичного транспорта, отвечающего высоким европейским стандартам.



Участники мероприятия отметили не только высокие технические характеристики и современный дизайн продукции, но и важную роль, какую играют коммерческие автомобили в развитии экономики Узбекистана.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

ФАКТЫ

На развитие женского предпринимательства в Навоийской области филиалы коммерческих банков предоставили в прошлом году кредиты в объеме свыше 35 миллиардов сумов. Это на 9 миллиардов больше намеченных показателей. В числе кредитополучателей и 200 выпускниц колледжа Хатырчинского района, которые использовали банковские средства на покупку швейного оборудования. В результате молодые предпринимательницы обеспечили постоянной работой около двух тысяч сельских девушек.

Свыше 1 100 тонн пищевых продуктов можно будет хранить в специальной холодильной камере, установка которой завершается на оптовой базе ООО «Авэр». Современное хранилище создано на территории бывшего Нукусского консервного завода. Аналогичной установки в Каракалпакстане пока нет. Камера рассчитана как на хранение сельскохозяйственной, так и мясной продукции, изделий из растительных и животных жиров.

Коллектив ООО «Жушкин дарё шамоли» приобрел по «нулевой» выкупной стоимости пустующее здание бывшей птицефабрики, расположенное в махалле Мирзо Улугбека Мирзаабадского района Сырдарьинской области с условием внесения двух миллиардов сумов инвестиций. В реконструированном помещении, на обновление которого было израсходовано 300 миллионов сумов, начал функционировать птицеводческий комплекс, где содержится более семи тысяч голов птиц. С созданием комплекса трудоустроено 11 сельских жителей.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

29 марта — выборы Президента Республики Узбекистан

БИОГРАФИЯ И ПРОГРАММА КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ХОТАМЖОНА АБДУРАХМОНОВИЧА КЕТМОНОВА



**ХОТАМЖОН
АБДУРАХМОНОВИЧ
КЕТМОНОВ**

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжон Абдурахмонович Кетмонов родился в 1969 году в Балыкчинском районе Андижанской области.

По национальности — узбек. Образование — высшее. В 1993 году окончил Андижанский государственный педагогический институт языков.

Трудовую деятельность начал в 1993 году в должности преподавателя сред-

ней школы № 28 Ташлакского района Ферганской области. В 1995—2004 годах работал главным специалистом, заведующим отделом, заместителем начальника Ферганского областного управления народного образования.

В 2004—2013 годах работал в должности заместителя хокима Андижанской области по связям с общественными и религиозными организациями.

В этот период Хотамжон Кетмонов принимал актив-

ное участие в реализации практических мер по развитию в области общественных организаций, созданию необходимых условий для повышения их роли в решении социально-экономических задач региона.

При его непосредственном участии в области реализован комплекс мероприятий по повышению эффективности деятельности государственных и общественных организаций, направленной на гармоничное развитие подрастающего поколения, повы-

шение политической, правовой культуры, гражданского самосознания молодежи.

В 2013 году Хотамжон Кетмонов избран председателем Центрального Совета НДП Узбекистана.

За прошедший период значительно укрепил организационно-кадровый потенциал партии в центре и на местах, осуществил комплекс мер по улучшению взаимодействия партийных организаций с партийными группами НДПУ в местных Кенгашах

народных депутатов в решении социально-экономических вопросов, волнующих электорат партии.

В 2014 году избран депутатом Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

С 2015 года является заместителем Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, руководителем фракции Народно-демократической партии Узбекистана.

Женат. Имеет трех детей.

БИОГРАФИЯ

ПРОГРАММА

В основе изложенных в настоящей программе приоритетов лежит твердое следование Конституции Республики Узбекистан, преданный национальным интересам, направленным на сохранение и укрепление независимости Узбекистана, обеспечение процветания Родины, мира в Отечестве, благосостояния народа, укрепление достигнутого гражданского и межнационального согласия, социальной стабильности в соответствии с главной стратегической целью развития Узбекистана — войти в число современных развитых демократических государств, имеющих высокий авторитет в международном сообществе, обеспечивающих достойный уровень и качество жизни народа.

Настоящая программа опирается на

программные цели Народно-демократической партии Узбекистана. Ее приоритеты определяются стремлением к обеспечению гармоничного развития и надежных социальных гарантий для всех членов общества.

Ключевым приоритетом для нас является проведение в интересах большинства населения, прежде всего слоев, нуждающихся в поддержке со стороны государства и общества, сильной социальной политики, обеспечивающей поддержку стремления трудоспособного населения к достойно оплачиваемой работе, стимулирование их личной инициативы и предпринимчивости; создание для вступающих в жизнь молодых людей независимо от их социального происхождения справедливых, равных и социально доступных условий выбора профессии, получения образования и надежных гарантий получения первого рабочего места после окончания учебных заведений; формирование гибкой системы пенсионного обеспечения и социальных пособий, гарантирующей полноценное удовлетворение жизненных потребностей пенсионеров, инвалидов, детей, оставшихся без попечения родителей, и других социальных групп нетрудоспособного населения.

Мы считаем, что **необходимо постоянно совершенствовать систему обеспечения занятости населения**. В частности, для этого предлагается:

— активизировать усилия по обеспечению занятости трудоспособного населения на предприятиях, предоставляющих стабильные рабочие места с достойным уровнем оплаты труда. К ним в первую очередь относятся предприятия высокотехнологичных отраслей производственной сферы, предприятия и организации, функционирующие в сфере услуг и сервиса. Активное вовлечение в эти сферы имеющихся в стране свободных трудовых ресурсов является важным фактором дальнейшего экономического роста;

— создать надежные условия для

обеспечения самостоятельной заня-

тости и стимулирования индивидуальной трудовой и предпринимательской деятельности выпускников профессиональных колледжей путем предоставления им льготных микрокредитов, освобождения от установленных сборов при открытии их собственного бизнеса;

— обеспечивать комплексный подход к разработке инвестиционных

программ развития перспективных производств, взаимосвязанных с программами подготовки для них специалистов со средним специальным, професиональным и высшим образованием и с территориальными программами занятости;

— повысить эффективность стимулирования предприятий и организаций, оплачивающих контракты по обучению в высших учебных заведениях специалистов, в которых они испытывают потребность;

— принять дополнительные меры по оптимизации системы налогообложения, способствующие повышению заинтересованности субъектов предпринимательства в создании дополнительных стабильных рабочих мест с достойными условиями и оплатой труда;

— повысить эффективность учета текущих и перспективных потребностей предприятий и организаций в кадрах при определении направлений подготовки специалистов с высшим и средним специальным, професиональным образованием.

Необходимо дальнейшее повышение эффективности адресной социальной защиты малообеспеченных семей. Для этого предлагается:

— направить систему социальной поддержки на устранение иждивенческого настроения среди населения, стимулирование их инициативности, поощрение трудовой и предпринимательской деятельности, а также обеспечить распределение пособий и материальной помощи в основном для малообеспеченных семей, престарелых граждан и детей;

— постоянно повышать значение и место института махалли в качестве центра социальной защиты населения с широким применением в этом процессе принципов открытости и прозрачности, справедливости и доброты;

— обеспечить дальнейшее развитие льготного кредитования и выделения целевых беспроцентных ссуд трудоспособным гражданам, которые стремятся организовать собственный бизнес и самостоятельно обеспечивать свое благополучие;

— разработать механизм замены ежемесячных выплат материальной помощи и социальных пособий малообеспеченным семьям единовременной выплатой суммарного размера средств за соответствующий период при условии их целевого использо-

вания для организации собственного бизнеса;

— повысить эффективность государственного контроля над формированием цен на социально значимые товары и услуги первой необходимости с тем, чтобы рост цен и тарифов на них не превышал уровня инфляции;

— в целях повышения социальной доступности благоустроенного жилья обеспечить совершенствование механизмов эффективного использования части средств от приватизации государственного имущества, направляемых на формирование социального жилищного фонда;

— добиваться оптимизации стоимости оказываемых населению коммунальных услуг путем развития недорогих автономных (локальных) форм предоставления коммунальных услуг, не связанных с сетевой инженерной инфраструктурой;

— совершенствовать механизмы государственного регулирования цен и тарифов на коммунальные услуги, предоставляемые населению субъектами естественных монополий (газо-, электро- и теплоснабжение, отвод канализационных стоков, утилизация бытовых отходов и т. п.).

Нашим ключевым **приоритетом в экономической политике** является повышение финансовой и экономической мощи государства с дальнейшей ее трансформацией в сильную социальную политику, в механизм дальнейшего повышения благосостояния населения, прежде всего слоев, нуждающихся в поддержке. В этой связи в экономической сфере предлагается:

— уделять особое внимание формированию конкурентной среды, которая в конечном итоге способствует повышению качества производимой хозяйствующими субъектами продукции и услуг, снижению себестоимости, использованию современной техники и технологий, а также дает дополнительный импульс расширению экспортных возможностей, повышению покупательской способности населения;

— разработать меры, направленные на организацию производства, основанных на современной технике и технологиях, посредством привлечения прямых иностранных инвестиций и организаций рабочих мест для квалифицированных специалистов;

— усилить инвестиционную активность коммерческих банков путем дальнейшего расширения их участия в финансировании инвестиционных проектов, упрощения системы кредитования хозяйствующих субъектов, обозначения процентных ставок на минимальном уровне исходя из макроэкономической ситуации, недопущения образования проблемных долгов и улучшения качества банковских услуг;

— усилить государственный контроль за деятельность фармацевтических предприятий и аптекных учреждений

изменением правил по назначению бюджетных средств, в особенности направляемых на социальную сферу, совершенствовать систему осуществления государственных закупок путем расширения возможностей прозрачных и открытых электронных торгов, позволяющих различным поставщикам свободно конкурировать между собой.

Важно добиваться, чтобы вовлечение свободных трудовых ресурсов в приоритетные для экономического развития предприятия и производственные комплексы становилось дополнительным фактором обеспечения стабильно высоких темпов экономического роста. Для этого предлагаются:

— повысить эффективность экономического и финансового стимулирования и льготного кредитования развития предприятий по переработке местного сырья и материалов в целях производства ими конкурентоспособных на внутреннем и внешнем рынке потребительских товаров с высокой добавленной стоимостью;

— принять меры по повышению ответственности региональных органов власти и государственного управления за разработку и осуществление территориальных программ развития производства товаров и услуг, ориентированных на достижение оптимального насыщения внутренних рынков за счет собственного производства;

— усилить стимулирование развития в сельской местности семейного предпринимательства и надомного труда по переработке производимой в стране сельскохозяйственной продукции.

В центре нашего внимания находится также обеспечение широкой доступности и высокого качества медицинской помощи населению. В частности, в этой сфере предлагается:

— принять меры по расширению сети сельских врачебных пунктов, обеспечивающих удобный и быстрый доступ к первичной медицинской помощи, особенно для жителей отдаленных сельских населенных пунктов;

— повысить эффективность систематического контроля за безусловным выполнением соответствующих актов законодательства, регулирующих оказание квалифицированной медико-санитарной помощи на льготной и бесплатной основе;

— усилить государственный контроль за деятельность фармацевтических предприятий и аптекных учреждений изменим правил по назначению бюджетных средств, в особенности направляемых на социальную сферу, совершенствовать систему осуществления государственных закупок путем расширения возможностей прозрачных и открытых электронных торгов, позволяющих различным поставщикам свободно конкурировать между собой.

Практическое осуществление изложенных приоритетов послужит гармоничному социальному развитию страны, дальнейшему динамичному росту благосостояния народа, углублению демократических преобразований и формированию гражданского общества.

гражданского общества. В этих целях предлагается:

— обеспечивать последовательное развитие практики участия институтов гражданского общества в гласном и конструктивном обсуждении принимаемых законов и других актов законодательства, результатов деятельности органов государственного управления;

— принять меры к дальнейшему повышению прав и полномочий политических партий и их депутатских объединений в вопросах воздействия на решение на местах актуальных экономических и социальных задач, затрагивающих интересы их постоянного избирателя;

— принять меры к развитию сети пунктов, предоставляющих на основе современных информационно-коммуникационных технологий свободный доступ населения к Единому порталу интерактивных государственных услуг;

— последовательно обеспечивать дальнейшее развитие институтов социального партнерства;

— принять меры к расширению доступности судебных механизмов защиты прав граждан и повышению качества исполнения судебных решений за счет усиления судебного контроля в этих вопросах.

В вопросах внешнеполитической деятельности предлагается:

— проводение открытой и прагматичной политики в отношении ближайших соседей Узбекистана, развитие заинтересованного и взаимовыгодного сотрудничества с ними в торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах;

— обеспечивать активного продвижения международных инициатив страны по вопросам улучшения экологической обстановки в регионе, рационального и разумного использования водных ресурсов трансграничных рек Центральной Азии;

— активное и инициативное участие Узбекистана в решении задач укрепления региональной безопасности и стабильности. В этих целях необходимо развивать и углублять партнерские отношения по вопросам борьбы с терроризмом, экстремизмом, наркотрафиком, торговлей людьми и другими вызовами и угрозами со странами Центральной Азии, другими государствами мира, авторитетными международными организациями.

* * *

Практическое осуществление изложенных приоритетов послужит гармоничному социальному развитию страны, дальнейшему динамичному росту благосостояния народа, углублению демократических преобразований и формированию гражданского общества.

Обсужден проект программы предстоящей работы

1 стр.

На заседании члены фракции Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана отметили, что Программа законотворческой, контрольно-аналитической деятельности и организационно-правовых мероприятий Законодательной палаты на 2015 и последующие годы созвучна с задачами Предвыборной платформы партии и послужит важной основой для разработки законопроектов, которые будут в полной мере отвечать интересам партии, фракции и избирателей, а также способствовать повышению уровня парламентского контроля на местах за ходом реализации программ социально-экономического развития.

Особо было отмечено, что проект программы предусматривает ряд актуальных вопросов, в частности, изучение исполнения Закона «Об акционерных обществах и защите прав акционеров», законодательства в сфере защиты частной собственности и гарантирования прав собственников, Закона «О фермерском хозяйстве» и других. Члены фракции выработали дополнительные предложения к проекту программы.

В ходе обсуждения документа члены фракции Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиши» отметили, что в проект программы вошли те законопроекты и мероприятия по осуществлению парламентского контроля, которые предложены фракцией.

Фракция намерена активно участвовать в подготовке и принятии проектов законов

«О защите детей от информации, оказывающей вредное воздействие на их физическое и духовное развитие», «О телерадиовещании», «О гарантиях государственной поддержки средств массовой информации», «О парламентском контроле», «Об общественном контроле в Республике Узбекистан», «Об электронном правительстве», других важных документов.

Выступившие от фракции Народно-демократической партии Узбекистана, в целом поддержав проект программы, высказали ряд критических замечаний по отдельным ее направлениям.

Так, пересмотр требует сроки рассмотрения отдельных законопроектов и проведения контрольно-аналитических мероприятий, которые по мнению фракции, необходимо более тщательно и глубоко изучить на предмет востребованности с учетом стоящих перед парламентом требований на современном этапе демократических реформ и модернизации страны.

Были также высказаны предложения по совершенствованию отдельных положений программ с учетом программных задач партии. В частности, отдельно внимание было обращено на осуществление парламентского контроля за реализацией государственных программ социальной защиты населения и Года внимания и заботы о старшем поколении, исполнением законов «О социальной защите инвалидов в Республике Узбекистан», «О накопительном пенсионном обеспечении граждан», ряда других важнейших документов.

Представители фракции Социал-демократической партии «Адолат» при обсуждении проекта программы предложили больше внимания уделять законотворческой работе и совершенствованию организационно-правовых механизмов обратной связи, направленных на изучение влияния принятых законов на углубление общественно-политических, социально-экономических, судебно-правовых реформ, в том числе с исполь-

занием современных информационно-коммуникационных технологий. В этой связи они отметили необходимость реализации комплекса мероприятий, направленных на активное привлечение СМИ к освещению работы депутатов, связанной с исполнением принятых парламентом законов, программ социально-экономического развития страны.

В числе важнейших задач, стоящих перед фракцией Народно-демократической партии Узбекистана, были также отмечены вопросы осуществления парламентского контроля за реализацией государственных программ социальной защиты населения и Года внимания и заботы о старшем поколении, исполнением законов «О социальной защите инвалидов в Республике Узбекистан», «О накопительном пенсионном обеспечении граждан», ряда других важнейших документов.

Представители Социал-демократической партии «Адолат» также обсудили проект Программы законотворческой, контрольно-аналитической деятельности и организационно-правовых мероприятий Законодательной палаты на 2015 и последующие годы на своем заседании.

Проект Программы законотворческой, контрольно-аналитической деятельности и организационно-правовых мероприятий Законодательной палаты Олий Мажлиса на 2015

и последующие годы был рассмотрен и на заседаниях комитетов нижней палаты парламента.

Участники заседаний отметили, что данный документ разработан в новых общественно-политических, социально-экономических условиях, которые предъявляют более высокие требования к депутатам. Выступившие предложили повысить действенность принимаемых законов, изменений и дополнений к ним посредством включения в них конкретных механизмов их реализации, обеспечения своевременной, всеобъемлющей реализации положений законов подзаконных нормативно-правовых актов.

Депутаты также высказались за кардинальное улучшение законотворческой работы на основе всестороннего и глубокого сравнительного анализа зарубежной правовой практики, организацию более действенного обсуждения законопроектов на разных уровнях государственного управления с участием институтов гражданского общества. Важным направлением предстоящей работы Законодательной палаты станет улучшение парламентского контроля за деятельность органов государственного управления, безусловным исполнением принятых законов, важнейших государственных программ социально-экономического, общественно-политического развития. По их мнению, необходимо также добиться повышения эффективности взаимодействия между Законодательной палатой и Сенатом Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

По итогам обсуждений членов комитетов выработали конкретные предложения, направленные на дальнейшее совершенствование проекта документа, и рекомендовали рабочей группе доработать его с учетом поступивших предложений и замечаний.

Динара ЧИРКОВА.

рок, принятые конкретные меры по ограничению вмешательства государственных органов в их финансово-хозяйственную деятельность.

Отмечалось, что одной из важнейших задач надзорной деятельности органов прокуратуры, Высшего хозяйственного суда, Министерства юстиции, Государственных налогового и таможенного комитетов и Государственного комитета по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру, Центрального банка, Торгово-промышленной палаты, центра UZINFOCOM, представители Фонда поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства и средств массовой информации, а также свыше пятидесяти представителей вышеуказанных ведомств и предпринимателей в регионах республики.

Как было отмечено в ходе видеоконференции, в стране осуществляются широкомасштабные работы по дальнейшему углублению реформ, либерализации экономики и развития предпринимательства.

В частности, введен упрощенный порядок регистрации предпринимательской деятельности, в целях устранения бюрократических барьеров введен принцип «одно окно», субъектам предпринимательства оказываются интерактивные государственные услуги через Единый портал, предоставляется возможность отчетности в электронной форме.

Кроме того, расширены категории субъектов малого бизнеса, льготы, предоставляемые им, усиlena ответственность за проведение незаконных прове-

КОНФЕРЕНЦИИ

Усилить защиту прав предпринимателей

Генеральной прокуратурой Республики Узбекистан в сотрудничестве с Высшим хозяйственным судом проведена онлайн-видеоконференция на тему «Вопросы обеспечения исполнения законодательства по поддержке предпринимательства».

В мероприятии приняли участие сотрудники Генеральной прокуратуры, Высшего хозяйственного суда, Министерства юстиции, Государственных налогового и таможенного комитетов и Государственного комитета по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру, Центрального банка, Торгово-промышленной палаты, центра UZINFOCOM, представители Фонда поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства и средств массовой информации, а также свыше пятидесяти представителей вышеуказанных ведомств и предпринимателей в регионах республики.

Вместе с этим подчеркнута необходимость повышения ответственности должностных лиц данных ведомств в усилении защиты прав предпринимателей, недопущении незаконного вмешательства в их финансово-хозяйственную деятельность.

Мероприятие, проведенное в формате онлайн-видеоконференции, дало возможность в дистанционном режиме обменяться мнениями и суждениями по данной тематике с участниками на местах.

По итогам конференции были разработаны предложения по повышению эффективности решения вопросов исполнения законодательства по поддержке предпринимательства в стране.

Пресс-служба
Генеральной прокуратуры
Республики Узбекистан.

Строить добротно и жить комфортно

1 стр.

Как считают практически все участники мероприятия, рынок Узбекистана, где за годы независимости растут масштабы строительства, является очень перспективным для них. Действительно, столько, сколько строят в последние годы в республике, не строили, пожалуй, никогда. К примеру, в минувшем году объем выполненных строительных работ составил около 19,8 триллиона сумов, причем 80,6 процента из них приходится на новое строительство и реконструкцию. В 2014 году сданы в эксплуатацию жилые дома общей площадью свыше 11,3 миллиона квадратных метров, в том числе без малого 8,3 миллиона «квадратов» — в сельской местности.

Масштабы и ритм созидания требуют соответствующего обеспечения строительными материалами, широкого применения новых технологий, техники и оборудования, оригинальных решений. И многое из этого можно найти в экспозиции строительной выставки.



Фото Б. Акрамова.

Самый широкий спектр различного оборудования представлен и на стенах участников выставки «Aqua-Therm Tashkent». Производители из Дании представляют запорную арматуру для систем отопления, Австрии — насосы, Германии — комплекту-

ющие для систем отопления и водоснабжения, Франции — вентиляционное оборудование, Швейцарии — насосы и фильтры и т. д.

Большим интересом посетите-

лей пользуется экспозиция мебельной выставки, где демон-

стрируются технологии производства, комплектующие и готовая продукция, а также действующее оборудование. Их представляют около 70 компаний из 15 стран мира, в том числе 17 отечественных производителей мебели для дома и офиса, предметов интерьера и дизайна.

С первых часов работы выставок по многочисленному потоку посетителей, которые, несмотря на ненастый день, пришли в павильоны НВК «Узэкспоцентр», стало ясно, что эти, ставшие традиционными мероприятия, вызывают интерес не только у профессионалов-строителей, но и, в частности, у индивидуальных застройщиков, которые хотят построить не просто дом, а добротное жилье, полностью обустроить его, создать современный интерьер, чтобы в доме было красиво, комфортно и уютно.

Собир АЛИЕВ.

Среди этой рекламы могла быть и Ваша!
Реклама
в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» —
реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу:
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

АО «YANGI ANGREN IES» ГАК «Узбекэнерго»

объявляет конкурсные торги (тендер) на выполнение капитального ремонта энергоблоков № 1, № 4 и средний ремонт энергоблока № 7 мощностью 300 МВт.

Заказчик — АО «YANGI ANGREN IES».

Адрес: Ташкентская обл., г. Нурабад.

Ремонт будет вестись за счет средств заказчика.

Конкурсные торги (тендер) будут проводиться по нижеперечисленным лотам:

- Лот № 1. Капитальный ремонт котла типа П-64-2.
- Лот № 2. Капитальный ремонт вспомогательного оборудования котла типа П-64-2.
- Лот № 3. Капитальный ремонт турбины К-300-240 ЛМЗ.
- Лот № 4. Капитальный ремонт вспомогательного оборудования турбины К-300-240 ЛМЗ.
- Лот № 5. Капитальный ремонт генератора ТВВ-320-2У3.
- Лот № 6. Капитальный ремонт КИПиА и электрической части турбинного отделения.
- Лот № 7. Капитальный ремонт КИПиА и электрической части котельного отделения.
- Лот № 8. Капитальный ремонт обмуровки и теплоизоляции котла и турбины.
- Лот № 9. Средний ремонт турбины К-300-240 ЛМЗ.
- Лот № 10. Средний ремонт вспомогательного оборудования турбины К-300-240 ЛМЗ.
- Лот № 11. Средний ремонт котла П-64-3.
- Лот № 12. Средний ремонт вспомогательного оборудования котла типа П-64-2.
- Лот № 13. Средний ремонт генератора ТВВ-320-2У3.
- Лот № 14. Средний ремонт КИПиА и электрической части котельного отделения.
- Лот № 15. Средний ремонт КИПиА и электрической части турбинного отделения.
- Лот № 16. Средний ремонт обмуровки и теплоизоляции котла и турбины.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям и иметь: лицензию на право выполнения работ, выданную ГИ «Саноатконтехзатрат», производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), полномочия на заключение договора, опыт работы на объектах, аналогичных конкурсному, сведения об объемах работ, выполненных ранее собственными силами, намеченный объем работ, выполняемых собственными силами на конкурсном объекте (в процентах).

Срок выполнения ремонта:

- блок № 1 — 45 суток;
- блок № 4 — 50 суток;
- блок № 7 — 50 суток.

Срок приема тендерных документов — до 25 марта 2015 года.

Конкурсные торги (тендер) состоятся в 10.00 30 марта 2015 года в АО «Yangi Angren IES».

Все документацию, необходимую для подготовки и подачи предложений, можно получить по адресу: Ташкентская обл., г. Нурабад, АО «Yangi Angren IES».

Телефон (+99898) 809-68-22. Факс (0-371) 236-63-49.

E-mail: novoangren@mail.ru

АНТИВИРУСНЫЕ ПРОДУКТЫ

Micros®

eset Dr.WEB Kaspersky

ЛИЦЕНЗИОННОЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ:

- Межсетевые экраны, прокси сервера.
- Словари и переводчики,
- а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VentaFax и другое ПО под заказ.

У нас есть любой софт!

- ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. Гор.ГАИ, ул. Глинки),

ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. Гор.ГАИ, ул. Глинки),

ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. Гор.ГАИ, ул. Глинки),

Реклама и объявления

000 «NEW ESTATE ACTION»

приглашает на открытые аукционные торги

Департамент судебных исполнителей Шайхантуркского района города Ташкента выставляет на торги следующее имущество:

1. Согласно исполнительному листу № 462/15 от 17 января 2014 года здание-сооружение, общая земельная площадь — 517,0 кв.м, площадь застройки — 264,5 кв.м, находящееся по адресу: Ташкентская обл., г. Ангрен, махалля Янгибод, ул. Кончи, дом 1А.

Стартовая цена — 106 936 143 сумма.

2. Согласно исполнительному листу № 468/15 от 17 января 2014 года незавершенное двухэтажное здание, общая земельная площадь — 0,50 га, площадь застройки — 850,0 кв.м, находящееся по адресу: Ташкентская обл., г. Ангрен, ул. Чиризова.

Стартовая цена — 538 341 988 сумм.

Департамент судебных исполнителей города Чириза Ташкентской области выставляет на торги согласно исполнительному листу № 10-1403/13

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ**Фестиваль искусства и молодости**

В Нукусе состоялся творческий фестиваль под девизом «Что мы сделали для Родины?».

В мероприятии, организованном Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан, эстрадным объединением «Узбекнауко», Центром культуры и искусства молодежи и Советом Министров Республики Каракалпакстан, приняли участие деятели культуры и искусства, студенческая молодежь.

На встрече, прошедшей в Каракалпакском государственном музыкальном театре имени Бердаха, отмечалось, что в нашей стране особое внимание уделяется воспитанию гармонично развитого молодого поколения, созданию условий для проявления молодежью своего потенциала.

Сегодня каждый гражданин все глубже осознает свою сопричастность к проводимым в нашей стране широкомасштабным реформам, — говорит заместитель министра по делам культуры и спорта Республики Каракалпакстан Асан Ниятуллаев. — Подрастающее молодое поколение, добивающееся успехов в науке, искусстве и спорте, преумно-

**А. АРТЫКБАЕВ,
корр. УЗА.**

Празднично о буднях

В Республиканской специализированной школе-интернате искусств проходит персональная выставка Рустама Базарова «Будни», организованная Академией художеств Узбекистана.

В современном мире искусства все меньше художников придерживаются академической школы живописи. Рустам Базаров — один из тех, кто совершенствует свое творчество через примитивный метод отображения действительности. Стоит отметить, что примитивизм в отличие от наивного искусства требует высокой художественной подготовки. Это стилизованные произведения профессионального художника.

На выставке «Будни» наряду с неоднократно экспонированными произведениями автора представлены его новые работы. Оставаясь верным творческим принципам, Рустам Базаров

Арина ЯКУПОВА.

АХ, ВЕРНИСАЖ!**Сохранить для будущих поколений**

Недавно фонд Галереи изобразительного искусства Узбекистана, отметившей в прошлом году свое 10-летие, пополнился новыми экспонатами. Ознакомиться с ними можно на проходящей здесь выставке, которая демонстрирует лучшие образцы современного и национального искусства.

В экспозиции представлено около 50 работ живописи, графики и скульптуры как именитых мастеров, так и молодых талантов. Например, произведения Нигоры Шарафходжаевой, выполненные в теплых тонах, воспевающие красоту и величие национальной культуры. Приковывает внимание картина Мурода Карабаева. Не останутся незамеченными работы лауреата фестиваля «Навкирон Узбекистон» Нуридина Расулова. Среди выставленных экспонатов выделяются скульптуры Ураша Уракова «Путник», Жалолидина Миртаджиева «Ожидание», выполненные в изысканных изысканиях Азамата Хотамова. Современное искусство представляют почти невесомые, выполненные из прозрачного пластика работы «Всплеск» преподавателя Ташкентского архитектурно-строительного института скульптора Мариной Бородиной.

— В основе осуществляемых в нашей стране духовно-просветительских реформ лежит такая благая цель, как воспитание достойных наследников наших великих предков, реализация устремлений нашей молодежи, — говорит учащаяся академического лицея № 3 при Каракалпакском государственном университете имени Бердаха Шахноза Таджимуратова. — Пользуюсь созданными широкими возможностями, как и многие мои сверстники, я стараюсь продемонстрировать свой талант. В минувшем году был издан мой первый стихотворный сборник.

**А. АРТЫКБАЕВ,
корр. УЗА.**

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 14 по 20 февраля 2015 года

(Окончание. Начало в № 37.)

7. Постановление Министерства финансов и Государственного налогового комитета Республики Узбекистан от 16 февраля 2015 года № 12, 2015-8 «Внесение изменений в Положение о порядке исчисления и уплаты единого социального платежа с учетом введения минимального размера единого социального платежа».

Зарегистрировано 19 февраля 2015 года, регистрационный № 2095-3 (вступило в силу с 23 февраля 2015 года).

8. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции и Министерства финансов Республики Узбекистан от 17 февраля 2015 года № 01/10-26/05, 14.

«О признании утратившим силу постановления «Об утверждении Положения о порядке реализации государственных пакетов акций автобусных парков акционерной компании «Ташавтобурстранс» на закрытых аукционных торгиах».

Данный документ отменен и отозван с исполнения на основании представления Министерства юстиции Республики Узбекистан, как не прошедший государственную регистрацию и противоречия законодательству.

Зарегистрировано 20 февраля 2015 года, регистрационный № 1715-1 (вступило в силу с 23 февраля 2015 года).



экспозиции галереи можно увидеть шедевры многих мастеров кисти минувшего столетия и современности. Имеется обширная коллекция нимизматики, которая представляет собой огромную историческую, научную и культурную ценность. Она насчитывает более 2 500 тысяч monet — от бывших в обращении на территории Узбекистана с VI века до нашей эры и по настоящее время.

Помимо коллекционной работы галерея ведет активную выставочную деятельность. В год здесь проходит до 25 верни-

сажей. Пристальное внимание уделяется творчеству современных узбекских художников, ведь главная цель галереи — показать всю красоту и многогранность национального искусства. И не менее важной задачей является знакомство посетителей с мировым искусством. В просторных залах проходят экспозиции зарубежных художников, мастеров из стран СНГ. В этом году в июне планируется выставка латвийской художницы по гобелену Иветы Веценане.

В галерее проводятся масштабные проекты — международные ташкентские биеннале современного искусства и фото-

биеннале, несколько лет назад состоялась выставка художников стран-участниц ШОС. Реализуются вернисажи, которые знакомят столичного зрителя с творчеством художников из всех регионов страны, экспозициями областных музеев.

Несомненно, велико ее воспитательное значение: произведения, представленные здесь, побуждают к добру, раскрывают все богатство национальных и общечеловеческих ценностей. И имена их авторов — талантливых мастеров кисти и резца будут вписаны в историю независимого Узбекистана.

**Александра ЯКУБОВА,
наш корр.**



Фото А. Полова.

АВТОКРОСС
Первые старты сезона

На трассе Навруз-булак в Джизакской области сильнейшие автогонщики страны разыграли Кубок Узбекистана по автокроссу, открыв начальство сезона 2015 года.

Борьба за первые места в четырех классах автомобилей «А-7», «А-8», «NU» и «Багги» была увлекательной для зрителей и весьма напряженной для участников. Проехав на максимальной скорости крутые виражи и подъемы на размытом дождем асфальте было нелегко даже самым опытным спортсменам. Это требовало, как говорят автогонщики, высшего пилотажа.

На «отлично» справились с задачей джизакские автогонщики Гайрат Одилов и Бекзод Одилов, представители столичных автоклубов Фарход Даминов и Ростислав Беляков, занявшие первые места в своих классах гонок на машинах.

В общекомандном зачете по сумме набранных очков победителями стали хозяева трассы. Второе место заняли ташкентские автогонщики Гайрат Одилов и Бекзод Одилов, представители столичных автоклубов Фарход Даминов и Ростислав Беляков, занявшие первые места в своих классах гонок на машинах.

**Ленуре АДИЛЬШАЕВА,
наш соб. корр.**

На правах рекламы**УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКЕ**

**ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ
Поставка офисного оборудования и мебели**

Республика Узбекистан

Проект «Улучшение питьевого водоснабжения Алатского и Каракульского районов Бухарской области»

Правительство Узбекистана получило кредит от Международной ассоциации развития (МАР) на сумму 82 миллиона долларов США для Бухарского областного производственного предприятия «Сувокова» (БВК) на покрытие расходов по проекту «Улучшение питьевого водоснабжения Алатского и Каракульского районов Бухарской области». Заемщик намеревается использовать часть средств кредита на финансирование контракта АК/G/06 на поставку офисного оборудования и мебели.

Настоящим Группа координации проектов Всемирного банка Агентства «Узкоммунизмат» приглашает правомочных и квалифицированных участников торгов подать выражение заинтересованности на поставку:

**лот № 1 — офисное оборудование (компьютеры, принтеры, многофункциональные устройства);
лот № 2 — офисная мебель (столы, книжные шкафы, кресла и т. д.).**

Заинтересованные претенденты должны предоставить информацию о своей организации (брошюры, краткое описание товаров, соответствующий опыт в подобных поставках и т. д.) Отбор поставщика будет проводиться согласно правилам закупок в свободной торговле, описанным в руководстве Всемирного банка «Закупки по займам МБРР и кредитам МАР», изданном Всемирным банком в мае 2004 года и пересмотренном в октябре 2006 года и мае 2010 года. В нем могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве.

Заявки на участие и квалификационные материалы должны быть предоставлены по нижеуказанному адресу до **18.00 13 марта 2015 года**.

Вниманию г-на Рахабова Б.Т., и.о. координатора ГКП, Группа координации проектов Всемирного банка Агентства «Узкоммунизмат», Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек Йули, 1. Телефон (+99871) 235-47-89. Факс (+99871) 235-82-90. E-mail: pcu.tashkent@gmail.com

амкодор

ИП ООО «АМКОДОР-ТАШКЕНТ»

официальный дистрибутор холдинга «АМКОДОР» в Республике Узбекистан



БЕЛОРУССКАЯ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ, КОММУНАЛЬНАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ТЕХНИКА

Тел./факс: (0-371) 283-42-18, 283-42-17. Моб.: (+998 94) 669-29-71, (+998 95) 169-42-18, 169-42-19.

Республика Узбекистан, 100005, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57, e-mail: ajle@mail.ru, www.amkodor.by

УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКЕ

ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ

Республика Узбекистан

Проект «Улучшение водоснабжения районных и сельских населенных пунктов Баяутского, Хавастского, Мирзаабадского, Сардобинского и Акалтынского районов Сырдарьинской области»

Правительство Узбекистана получило кредит от Международной ассоциации развития (МАР) на сумму 88 миллионов долларов США для Сырдарьинского областного ПУ «Сувокова» (СВК) на покрытие расходов по проекту «Улучшение водоснабжения районных и сельских населенных пунктов Баяутского, Хавастского, Мирзаабадского, Сардобинского и Акалтынского районов Сырдарьинской области».

Заемщик намеревается использовать часть средств кредита на финансирование контракта SRV/G/06 на поставку, установку программного обеспечения GIS, CAD и оборудования к нему.

Наставляем Группа координации проектов Всемирного банка Агентства «Узкоммунизмат» приглашает правомочных и квалифицированных участников торгов подать выражение заинтересованности на поставку, установку программного обеспечения GIS, CAD и оборудования к нему.

Заинтересованные претенденты должны предоставить информацию о своей организации (брошюры, краткое описание товаров, соответствующий опыт в подобных поставках и т. д.) Отбор поставщика будет проводиться согласно правилам закупок в свободной торговле, описанным в руководстве Всемирного банка «Закупки по займам МБРР и кредитам МАР», изданном Всемирным банком в мае 2004 года и пересмотренном в октябре 2006 года и мае 2010 года. В нем могут принять участие любые участники из правомочных стран, как определено в руководстве.

Заявки на участие и квалификационные материалы должны быть предоставлены по нижеуказанному адресу до **18.00 13 марта 2015 года**.

Вниманию г-на Рахабова Б.Т., и.о. координатора ГКП,

Группа координации проектов Всемирного банка Агентства «Узкоммунизмат»,

Республика Узбекистан, 100035, г. Ташкент, ул. Ниёзбек Йули, 1.

Телефон (+99871) 235-47-89. Факс (+99871) 235-82-90.

E-mail: pcu.tashkent@gmail.com

Халқ сўзи

Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты

Олий Мажлиса Республики Узбекистан,

Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-230.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 40 515. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

ISSN 2010-8877